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CLIMA LABORAL - PERSONAL ADMINISTRATIVO
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

EMPRESA 86.31%

CONDICIONES AMBIENTALES 73.61%

ERGONOMÍA 70.83%

POSIBILIDADES DE CREATIVIDAD E INICIATIVA 80.28%

COMPAÑEROS DE TRABAJO 64.81%

JEFE Y SUPERVISORES 76.62%

PUESTO DE TRABAJO 77.31%

REMUNERACIÓN 53.61%

RECONOCIMIENTO 81.60%

COMUNICACIÓN 63.19%

MOTIVACIÓN/IDENTIFICACIÓN 59.72%

ENTRENAMIENTO Y DESARROLLO 61.11%

AUTONOMIA EN EL TRABAJO 78.33%

COMUNICACIÓN 65.48%

LIDERAZGO, CREDIBILIDAD Y CONFIANZA 76.74%

PERCEPCION ACERCA DEL JEFE 76.94%

VARIOS ASPECTOS 59.17%

Promedio  70.92%
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